

# 夫妻俩捡钱包后热心找失主被当成骗子

搞明白事情原委之后，失主想向他们说声谢谢

5月18日，山城区刘先生来电：嗨，淇河晨报！我想通过百姓热线感谢两位好心人。18日下午15时左右，我父亲突然接到一个陌生号码打来的电话，对方称我的钱包丢到枫岭公园里了，由于联系不上我，对方称在钱包里看见了我父亲的名片，让我父亲赶快到枫岭公园门口领钱包。我父亲当时以为这是骗子的新花样，万一过去领钱包最后却是骗子的圈套呢？但听到对方所说的我的信息都是真的，我父亲便从家里赶了过去。

我父亲到了枫岭公园门口后，看见一对年逾半百的夫妇站在门前等着，手里拿着一个钱包，这对夫妇在核实信息后，将钱包交给了我父亲。当我父亲掏出钱想表达谢意时，这对夫妇婉言谢绝了。因此，我想通过百姓热线向这对拾金不昧的夫妇说一声谢谢。

3313880 百姓热线记者常凯：原来，当天刘先生和女朋友在枫岭公园内的长椅上聊天，走的时候将钱包落在了长椅。对于捡到他的钱

包并主动归还的这对好心夫妇，他们一家人都很感激。

刘先生只知道打电话的男子姓李，是山城区某中学的退休教师。“之前还以为是为骗子的新花招儿，没想到真是碰到好心人了，我真诚地向他们说声谢谢！”刘先生说。

在此，百姓热线记者也向这对捡到钱包主动联系失主的好心夫妇说一声：“正是有了你们的举动，我们的社会才显得更加友爱和谐。”

## 小区“挖掘潜能” 修建停车场

业主委员会：不会扰民

5月17日，淇滨区原先生来电：嗨，淇河晨报！在淇滨区市委一号院北边的一处空地上，听说正在修建一个停车场，我就在附近居住，不清楚停车场建好后会不会扰民，希望通过百姓热线了解一下。

3313880 百姓热线记者李凯：18日，记者来到市委一号院北侧看到，围墙内部一块空地的地面已经硬化，面积约有一个篮球场大小。

为此，记者联系了该小区业主委员会主任刘先生，关于修建停车场的问题，刘先生表示，市委一号院属于老式小区，停车位较少，随着小区居民私家车的增多，有时车辆会占据小区的消防通道，之前曾出现过救护车无法进入小区的情况，为了解决小区住户停车难的问题，在小区原有停车位的基础上，重新规划、修建了停车场。

关于住户担心停车场扰民的问题，刘先生称，小区内禁止大车进入，停车场修建完成后，会向各家各户发放停车须知，要求车辆进入小区后禁止鸣喇叭，以保证周边住户的正常生活。

## 晨练时，别拿小树当“陪练”



5月18日，淇滨区王女士来电：嗨，淇河晨报！我早上有晨练的习惯，跑步经过淇滨区新世纪广场时经常看到有一些人借助工具在小树上进行锻炼，有些小树被拉扯得树枝都快断了，看着就让人心疼，希望百姓热线能呼吁一下，避免这样的晨练行为造成对小树的

伤害。

3313880 百姓热线记者李凯：王女士说，在淇滨区新世纪广场上借助小树健身的人不在少数，有人不停用背撞击树干，有人则攀着较低的树枝活动胳膊，还有人借助工具绕在树枝上进行锻炼，王女士称，

有些小树的树皮因为工具摩擦有了伤痕，有些树枝也因为人体的重量而弯曲。

百姓热线记者呼吁，您晨练想要达到健身的效果，请不要以伤害树木为代价，特别是使用工具，会对树木造成损伤。晨练的方法有很多种，您可以借助其他器材进行锻炼。

### 话题征集

#### 儿时的愿望你实现了吗？

每个人儿时都会有大大小小的梦想和愿望，有的梦想很大，希望自己成为某个行业的领军人物。也有的愿望很简单，或许只是希望得到一件小小的玩具。你儿时的愿望和梦想是什么？现在实现了吗？恰逢“六一”国际儿童节即将到来之际，无论你出生在那个年代，不管你的愿望是大是小，将你的愿望和梦想分享出来，还有儿时的故事，通过百姓热线寻找我们共同的记忆，彰显我们那个年代的特征，共同回忆那段儿时的美好。

本报热线新闻部

## 用双向数字电视 享高清品质生活

伴随着缤纷夏季，互动电视向鹤壁大步走来

电视诞生百年以来，从无声到有声，从黑白到彩色，从无线到有线，从模拟到数字，一直在进行着科技革命。还记得去年的有线电视数字化整转吗？一场大规模“装盒行动”让市区90%以上的电视信号从模拟转成了数字。转换后，内容更加丰富，电视频道从原来的50套左右猛增到110多套。画面更加清晰，雪花点不见了，高清频道增至18套，并将逐步增多，3D频道给生活增添了很多乐趣。就在大家还沉浸在收视效果大幅提升的喜悦中时，电视再一次掀起革命，一场由单向收看到双向应用的收视革命已经拉开帷幕。

双向功能让电视改头换面，不再只是简单的影视收看工具，还是生活、娱乐、信息工具，它能使用户通过遥控器和电视对话，回看往期精彩节目，点播电影、音乐，利用电视绿色上网、阅读报刊杂志、在线听

书、缴水电费、查询天气预报、社保和医疗信息，玩体感游戏、在线卡拉OK等。未来两年，电视将向两个方向大幅推进：一是高清化，电视节目会逐步从标清过渡到高清，并向4K、8K超高清迈进；二是智能化，电视将具备电脑、互联网特性，但更简单实用，更绿色健康，将逐步成为家庭信息中心、娱乐中心、学习中心。未来，电视技术还将与互联网技术结合，呈现更多让用户惊喜的精彩，社会也将真正步入“用电视”时代。

河南有线鹤壁分公司以让全市人民看好、用好电视为己任，从去年到今年，投入大量资金对原有的有线电视网进行系统改造，市区75%的区域已经具备了双向功能，预计今年上半年将实现市区全网双向。目前，河南有线鹤壁分公司按照全省统一惠民政策承诺，向广大市民免费发放、

安装数字电视双向设备，免费为市民开通双向业务，让使用双向数字电视成为市民的一项基本文化权益。安装双向设备后，用户可以在电视上实现节目回看、频道回放、视频点播等交互功能。

当前，河南有线鹤壁分公司推出七项免费双向业务，一是6档精品栏目最近8期的节目回看。二是3套优质频道最近3天的回放。三是6集热门电视剧的点播。四是电视上网：通过电视浏览各大网站，内容绿色健康。五是电视阅读：可以在电视上查看报纸、杂志、图书等。六是电视娱乐：通过机顶盒打牌、玩游戏等。七是电视应用：通过电视交水电费、查询票务、天气预报、医疗信息等。随着公司不间断的建设步伐，所有这些免费业务以后会逐步增多。除了基本双向业务外，河南有线鹤壁分公司新推出“一元看大片”活动，电影院刚下线一个

半月左右的电影大片，就会出现文广影院点播栏目里，24小时内重复点播不再收费。

目前，有线电视双向设备的免费发放工作已经在全市逐步展开，计划于今年8月底之前完成该项工作。只要小区已完成有线电视网络双向化改造工作，具备双向功能开通条件，即可免费领取双向设备，河南有线鹤壁分公司工作人员将提供免费上门服务，免费发放、安装双向设备，请广大市民多留意小区通知、手机短信及电视画面上的信息，如错过现场领取时间，可到市区各有线营业厅领取。在有线电视双向设备的发放过程中，如有尚未领取数字电视机顶盒的朋友，可在现场办理机顶盒业务。请关注“河南有线鹤壁分公司”新浪官方微博，及时了解河南有线最新业务情况。

(郭红艳)